

相遇 黄昏

○唐国明

“天空下,你飘吧。你是远方飘来的神花。我神的花朵啊,你在神的大地上,开出天下。你美吧,美是你永远的家。也是我,也是我无限靠近,无限靠近的天涯。”我吟着这几句为一个大理女孩伽彤写的诗来到了这里。

可我来了,就得走;走了,也许又会来。人的家住,是故乡吗?故乡我已经很久没有回去了。即使回去,也一来一去匆匆。我有时怀疑,我不是出生的地方就一定得是故乡。我长大了,去了远方了,只不过是我自己的一个驿站。我站在这,这是哪儿?这是云南大理。这是云南大理哪儿?这是云南大理崇圣寺三塔所在的地方。我来的时候,正是太阳落山。我远望着三塔,三塔在湖中的倒影与天光构成的幻景,使我仿佛似乎在梦中来过。我不敢相信梦中的地方真正的存在。人的一生都是在寻找一个梦中的地方。我们不断远行,也是想去寻找一个梦中之地,这个梦中之地,其实就是自己想诗意栖居的地方。小时候看过一个电影,那部电影中出现了三塔,而且还飞出歌声。歌声里有一句“大理三月好风光”。还有一群叫“金花”的美丽女子。

我站在这,站在夕阳中,对望着三塔,它们是那样的静穆。离得我很近,又似乎隔得很远,好像是三束凝固的光芒,它们在风中就那样婷婷玉立,衣袂飘飘,如三朵大理的“金花”。

此时夕阳下金色的光芒似乎不是太阳留下的残照,而是三塔本身散发出来的佛光,三塔散发出的倾国倾城的真善美,幻觉里就像三位倾国倾城的大理通达佛性的少女,在静静的散发出它们无穷的神气。这种神气之美穿透时空,散发向世界,使我这样的人间神气之美而来。它们又似三首用石与砖这样的字句构筑的诗,这首诗是大理人民智慧的结晶,也是大理历史文化的结晶,更是大理这块大地向苍穹高喊出的三首史诗,更像是“金花”们嘴里哼出的三声天籁。

我在这黄昏,在这金色的光芒中,面对着三塔,我



>文化广场

大理市各级重点文物保护单位介绍

法藏寺董氏宗祠

法藏寺董氏宗祠位于凤仪镇北汤村,法藏寺又称金銮宝刹、师”,主持大理密宗阿吒力僧纲司国师府,为董贤所创建。董贤为大部纲。

理佛教密宗之先师,被明成祖封

为“伏魔卫正神通五密大我国1392年),整个建筑和附属文物对研究大理地区的民族史、佛教发展史具有重要意义。1987年被

据所存《重修碑记》所载,法藏寺建于明洪武二十五年(公元1392年),整个建筑和附属文物对研究大理地区的民族史、佛教发展史具有重要意义。1987年被

(资料由大理市文物保护管理所提供)



○消防安全知识

灭火器类型及使用方法(下)

三、手提式干粉灭火器

干粉灭火器适宜扑灭油类、可燃气体、电气设备等初起火灾。使用时,先打开保险销,一手握住喷管,对准火源,另一手拉动拉环,即可扑灭火源。

四、手提式“1211”灭火器

“1211”灭火器适宜扑灭油类、仪器及植物档案等贵重物品初起火灾。使用时,先撕去铅封,拔去安全保险销,一手抱灭火器底部,另一手握住压把开关,喷嘴对准火源喷射,松开压把,喷射即停止。

五、小型家用灭火器



创建全国文明城市知识问答

问:怎样邻里和谐?答:居住环境要保持安静,装设的电子音音响,不要影响邻居休息;公共场所不大声喧哗,不乱放杂物;住处邻里的居民,不慎将垃圾、倒污水,固定好阳台上花盆等物品,防止坠落发生意外;邻里团结友爱,对困难家庭,应伸出援助之手。

问:创建全国文明城市对公共场所提出哪些要求?

答:公共场所无乱扔杂物、随地吐痰、损坏花草树木、乱停乱放、吵架斗殴等不文明行为;禁烟场所无吸烟现象;影剧院、图书馆、博物馆、体育场等秩序良好,无大声喧哗、无污言秽语、无嬉闹现象。(待续)

公 告

大理市公安局开发区派出所在日常工作中拾捡了13辆摩托车/电动车,现依法对13辆摩托车/电动车进行公告,请车辆所有人或驾驶人见公告后携带相关证明材料于三个月内到大理市公安局开发区派出所(大理市下关镇开发区银屏街22号)领取,逾期未领取的,公安机关将依法予以处置。

号牌号码	车辆类型	车辆识别码	发动机/电机号码
云L40181	红色五羊 125-A 摩托车	无法识别	WH156FMI-A*99K10595*
无	银色 DAYANG 助力车	LATTCJPY928101812	02860908
无	银色锡电动车	无法识别	XIA4V600W081102327
无	黑色 FULGEN 助力车	LAEEJ14421HC02988	0108005574
云L09951	黄色未知品牌助力车	LFFWAT1CX51J00016	138QMA050900149
云L36375	银色 FEIYING 助力车	LE8HT3A19YL001539	FY151QMI*00003622
云L09951	红色 JILI 助力车	无法识别	无法识别
无	银色 XIIXGIC 助力车	LJCTCJPR057004534	STIP39QMB05069353
无	黑色 KAIQI 电单车	无法识别	KQJK273090715117
无	红色 LONCI 摩托车	LLCLPS7814A022550	LC162FMJC0344863
无	红色宗申 150-5 摩托车	L5YPCKLA581510591	ZN161FMJ08004063
无	红色新日电动车	22421004000916	1CR401042203 DAK-N
无	红色爱玛电动车	无法识别	无法识别

大理市公安局开发区派出所
二〇一四年一月七日

生 活 在 大 理 幸 福 在 身 边



大理时报数字报刊平台
www.dalishixun.com
欢迎广大博友关注大理时报新浪微博
有新闻线索请@大理时报

中共大理市委主办

传真电话:2121743
Email:dlsxtg@163.com
新闻热线:2121743 13577238900

2014年1月 22 日 星期三
农历癸巳年 十二月二十二

DALISHIXUN

今日 导读

我市各部门深入学习贯彻市委八届四次全会精神

——见第2版
呵护美丽家园 共享碧水蓝天

——见第3版

1月18日,全省宣传思想文化工作视频会议召开。会议强调,要深入贯彻落实党的十八大和十八届二中、三中全会精神,贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,贯彻落实全国宣传思想工作会议精神和省委九届七次全会精神,坚持稳中求进、改革创新,紧紧围绕实现中华民族伟大复兴中国梦,紧紧围绕“两个巩固”的根本任务,围绕“两强一堡”建设,做到“五个着力”,为促进全面深化改革,推动云南科学发展、和谐发展、跨越发展,谱写中国梦的云南篇章提供有力的思想保证、舆论支持、精神动力和文化条件。

省委常委、省委宣传部部长赵金出席会议并讲话。他指出,2014年是全面深化改革的第一年,全省宣传思想文化系统要胸怀大局、把握大势、着眼大事,抓好抓牢各项工作。要深入学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和省委九届七次全会、州委七届六次全会精神,紧密结合起来,认真按照中央和省州党委的部署要求,联系实际、认真思考、加强研究,努力在学习中完善思路,在改革中寻求突破,在发展中体现成效,切实把党的十八届三中全会精神转化为加快跨越发展的强大正能量,以更加坚定的信心、更加强大的勇气、更加有力的举措,开创大理改革发展稳定的新局面。

专题讲座以视频会议形式举行。州委办、州委组织部、州委宣传部、州委统战部、州直机关工委、州委党校、州人社局、州发改委、州工信委、州教育局、州民委、州宗教局、州财政局等州委干教委成员单位主要领导,州副处级以上领导干部,大理创新工业园区、大理旅游度假区、大理开发管委会及市委各部委、市级国家机关各委办局、各人民团体、市属各企事业单位正科级领导干部,各乡镇副科级以上领导干部在大理主会场参加会议。根据州委组织部的统一安排和部署,各县也设分会场参加会议。

记者 陈晓娟

赵金强调,宣传思想文化工作是全党的工作,各级党委要加强领导,动员各条战线各个部门共同参与,形成大宣传的工作格局。各级宣传思想文化部门要加强意识形态领域的引导和管理,做到守土有责、守土负责、守土尽责;要创新基层基础工作,提高工作的科学化水平,充分发挥职能部门作用,打造具有云南特点的宣传工作格局。

市委常委、市委宣传部部长杨文广,副市长杨静玲,市属相关部门领导及科室负责人在大理市分会场参加会议。

记者 国斌

我市举行学习贯彻党的十八届三中全会精神专题讲座

褚中志主持并作总结讲话

1月20日,我市举行学习贯彻党的十八届三中全会精神专题讲座,中国工业经济学会会长、中国国际经济交流中心常务副理事长郑新立应邀作题为《从改革措施出台的背景、改革的目的、预期效果等,分析中国经济未来走势》的专题讲座。州委办、州委、市委书记褚中志主持并作总结讲话。郑新立说,党的十八届三中全会通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》是在新的历史起点上继续把中国改革开放的伟大事业推向前进的行动纲领,是实现十八大提出的到2020年全面建成小康社会的根本保证,是对中国特色社会主义的完善和发展。特别是《决定》提出要让市场在资源配置中起决定性作用,是经济体制改革最大的突破,是对市场经济规律认识的一个新飞跃。各级领导干部应牢固树立市场思维,建立完善市场体系,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,建立完善机制,激发市场活力,提高改革实效,推进各领域工作,为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”而努力。

讲座中,郑新立结合我国改革开放35年来的实践,以精辟独到的见解、敏锐的理论性、思想性和指导性,对我们进一步统一思想、坚定信念、鼓舞干劲、凝聚力量,全力加快美丽幸福大理建设具有十分重要的推动作用。各级党组织要以此次专题讲座为契机,切实把学习贯彻党的十八届三中全会精神与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和省委九届七次全会、州委七届六次全会精神紧密结合起来,认真按照中央和省州党委的部署要求,联系实际、认真思考、加强研究,努力在学习中完善思路,在改革中寻求突破,在发展中体现成效,切实把党的十八届三中全会精神转化为加快跨越发展的强大正能量,以更加坚定的信心、更加强大的勇气、更加有力的举措,开创大理改革发展稳定的新局面。

专题讲座以视频会议形式举行。州委办、州委组织部、州委宣传部、州委统战部、州直机关工委、州委党校、州人社局、州发改委、州工信委、州教育局、州民委、州宗教局、州财政局等州委干教委成员单位主要领导,州副处级以上领导干部在大理主会场参加会议。根据州委组织部的统一安排和部署,各县也设分会场参加会议。

记者 陈晓娟

褚中志在作总结讲话时说,讲座具有很强的理论性、思想性和指导性,对我们进一步统一思想、坚定信念、鼓舞干劲、凝聚力量,全力加快美丽幸福大理建设具有十分重要的推动作用。各级党组织要以此次专题讲座为契机,切实把学习贯彻党的十八届三中全会精神与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和省委九届七次全会、州委七届六次全会精神紧密结合起来,认真按照中央和省州党委的部署要求,联系实际、认真思考、加强研究,努力在学习中完善思路,在改革中寻求突破,在发展中体现成效,切实把党的十八届三中全会精神转化为加快跨越发展的强大正能量,以更加坚定的信心、更加强大的勇气、更加有力的举措,开创大理改革发展稳定的新局面。

专题讲座以视频会议形式举行。州委办、州委组织部、州委宣传部、州委统战部、州直机关工委、州委党校、州人社局、州发改委、州工信委、州教育局、州民委、州宗教局、州财政局等州委干教委成员单位主要领导,州副处级以上领导干部在大理主会场参加会议。根据州

